

ESTADO DE ALAGOAS

TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO



SISTEMA INTEGRADO DE AUDITORIA PÚBLICA

DEMONSTRATIVO DE ENTREGA

Unidade Gestora: FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA DO ESTADO DE ALAGOAS -ID: 103202

FAPEAL

Código UA: 510514

Tipo: Encerramento do Último dia para envio:30/04/2023

Exercício

Tamanho do Arquivo:

1.17MB

Remessa: Encerramento do Exercício - Estadual

Arquivo: FAPEAL ENCERRAMENTO 22

Exercício: 2022

Arquivo criado em: 25/04/2023 09:10:53

Recibo Parcial de Entrega

O Tribunal de Contas do Estado de Alagoas informa que está em análise as informações referentes a Encerramento do Exercício - Estadual de 2022 recebida em 26/04/2023 às 14:43:04

Foram signatários dessa remessa os senhores(as):

	Nome	Cargo	Data
_	FABIO GUEDES GOMES	Gestor	26/04/2023 às 14:43:04
	MARIO JORGE DE MELO FILHO	Controlador	25/04/2023 às 11:40:07
	DOLORES MARIA JATOBA DE ALMEIDA SOARES	Contador	25/04/2023 às 09:12:09

Histórico

Status	Ação	Data
Assinado	FABIO GUEDES GOMES - Gestor assinou a remessa	26/04/2023 14:43:04
Aguardando Assinaturas	MARIO JORGE DE MELO FILHO - Controlador assinou a remessa - falta 1 assinatura	25/04/2023 11:40:07
Aguardando Assinaturas	DOLORES MARIA JATOBA DE ALMEIDA SOARES - Contador assinou a remessa - faltam 2 assinaturas	25/04/2023 09:12:09
Aguardando Assinaturas	DOLORES MARIA JATOBA DE ALMEIDA SOARES - Contador enviou arquivo da remessa - remessa aguardando assinaturas	25/04/2023 09:11:06
Esperando Envio de Arquivo	Remessa está esperando arquivo	06/06/2022 16:36:36

Relatório gerado em 28/04/2023 às 15:00:14